


Klauzula informacyjna – monitoring wizyjny

W niniejszym dokumencie chcielibyśmy poinformować Cię o zasadach przetwarzania Twoich danych osobowych przez Anwis sp. z o.o.
Informacje podanie w niniejszym dokumencie dotyczą osób, które wchodzą na teren zakładu Anwis sp. z o.o. we Włocławku oraz w Pikutkowie. 
Dane Administratora

Administratorem Twoich danych osobowych jest Anwis sp. z o.o. z siedzibą ul. Smocza 16/18, 87-800 Włocławek, wpisana do rejestru przedsiębiorców KRS pod numerem: 0000513351. Kontakt do Administratora: rodo@anwis.pl

Podstawa prawna i cele przetwarzania danych osobowych.
Przetwarzanie Twoich danych osobowych odbywa się w celu zapewnienia bezpieczeństwa pracowników Administratora, ochrony mienia oraz zachowania w tajemnicy informacji, których ujawnienie mogłoby narazić Administratora na szkodę.
Podstawą prawną zbierania Twoich danych osobowych jest art. 6 ust. 1 lit. f) RODO, tj.: prawnie uzasadniony interes  Administratora i osób trzecich, polegający na zapewnieniu bezpieczeństwa fizycznego osób przebywających na terenie zakładu oraz ochrony mienia, a nadto zapewnieniu możliwości stałej kontroli procesu produkcji i szybkiego usuwania awarii oraz zapobieżenie ujawnieniu istotnych informacji osobom nieuprawnionym.
Jakie kategorie danych osobowych przetwarzamy?
Administrator przetwarza Twoje dane osobowe w postaci wizerunku. 
Okres przechowywania danych osobowych.
Twoje dane osobowe będą przechowywane w okresie 30 dni od dnia rejestracji wizerunku przez monitoring wizyjny.
Termin powyższy ulega przedłużeniu do czasu prawomocnego zakończenia postępowania prowadzonego na podstawie przepisu prawa.
Odbiorcy danych osobowych.
Dane osobowe, co do zasady, nie będą przekazywane innym podmiotom, z wyjątkiem :
a. podmiotów uprawnionych do ich przetwarzania na podstawie przepisów prawa, w szczególności organów władzy publicznej;
b. podmiotów wspierających nas w wypełnianiu naszych uprawnień i obowiązków oraz w świadczeniu usług, w tym zapewniających ochronę osób i mienia na podstawie umowy o powierzeniu przetwarzania danych osobowych.
Czy Twoje dane osobowe będą przekazywane do państwa trzeciego lub organizacji międzynarodowej?
Administrator nie udostępnia Twoich danych osobowych do tak zwanych państw trzecich, tj. do Państw spoza Europejskiego obszaru Gospodarczego.
Administrator nie udostępnia Twoich danych osobowych do organizacji międzynarodowych.
Kiedy przysługuje Ci prawo do wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania Twoich danych osobowych?
W każdej chwili przysługuje Ci prawo do wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania Twoich danych osobowych, które oparte jest na uzasadnionych interesach Administratora, czyli tam gdzie przetwarzanie odbywa się na podstawie art. 6 ust. 1 lit. f RODO. Jeżeli wniesiesz sprzeciw, przestaniemy przetwarzać Twoje dane osobowe w wyżej opisanych celach, chyba że wykażemy istnienie ważnych, prawnie uzasadnionych podstaw do dalszego przetwarzania tych danych osobowych, które będą nadrzędne wobec Twoich interesów i praw lub podstaw do ustalenia, dochodzenia lub obrony roszczeń. Prosimy o uzasadnienie sprzeciwu, abyśmy mogli poznać Twoją sytuację i podjąć właściwą decyzję.
Jakie inne prawa Ci przysługują?
a. Prawo dostępu do danych osobowych
Prawo dostępu do danych osobowych polega na prawie do otrzymania:
- potwierdzenia, czy przetwarzamy dane osobowe,
- dostępu do danych osobowych,
- informacji o danych osobowych, które przetwarzamy,
- uzyskania kopii danych osobowych.

b. Prawo do sprostowania danych osobowych
Prawo do sprostowania danych osobowych polega na możliwości żądania:
- sprostowania nieprawidłowych (nieprawdziwych) danych osobowych,
- uzupełnienia niekompletnych (niepełnych) danych osobowych.
Żądając sprostowania należy wykazać, ze dane osobowe są nieprawidłowe lub niekompletne.

c. Prawo do usunięcia danych
Prawo do usunięcia danych osobowych polega na możliwości żądania usunięcia danych osobowych przetwarzanych przez Administratora, jeżeli:
- ich przetwarzanie nie jest niezbędne do celów, w których zostały zebrane;
- cofnięto zgodę na ich przetwarzanie,
- wniesiono sprzeciw wobec ich przetwarzania, lub
- dane osobowe były przetwarzane niezgodnie z prawem, lub
- obowiązek usunięcia danych osobowych wynika z przepisów prawa.
Zgodnie z RODO prawo to nie ma zastosowania, jeżeli przetwarzanie danych osobowych jest niezbędne między innymi do korzystania z prawa do wolności wypowiedzi i informacji, jak i do ustalenia, dochodzenia lub obrony roszczeń.

d. Prawo do ograniczenia przetwarzania danych osobowych
Ograniczenie przetwarzania polega na ograniczeniu przetwarzania danych osobowych wyłącznie do ich przechowywania.
Administrator jest zobowiązany do ograniczenia przetwarzania danych osobowych w  następujących przypadkach:
- gdy zakwestionowano prawidłowość danych osobowych lub wniesiono sprzeciw – na okres pozwalający Administratorowi sprawdzić prawidłowość danych osobowych lub rozpatrzyć sprzeciw,
- przetwarzanie jest niezgodne z prawem i wniesiono sprzeciw wobec ich usunięciu i zażądano w zamian ograniczenia ich wykorzystywania,
Administrator nie będzie już potrzebował danych osobowych do ustalonych przez niego celów przetwarzania, a osoba której dane dotyczą uzna, że są one potrzebne do ustalenia, dochodzenia lub obrony jej roszczeń.

e. Prawo do przenoszenia danych
Uprawnienie do żądania wydania i/lub przesłania danych dostarczonych przez Ciebie w formacie pozwalającym na ich odczyt maszynowy (przez komputer), w zakresie w jakim dane przetwarzane są na podstawie zawartej umowy lub wyrażonej zgody.

f. Prawo do wniesienia skargi do organu nadzorczego
Uprawnienie do złożenia skargi w przypadku uznania, że przetwarzanie danych osobowych narusza przepisy z zakresu ochrony danych osobowych, do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, na adres: ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa.

Jakie są skutki niepodania nam danych osobowych?
Jeśli jesteś naszym Klientem podanie nam Twoich danych osobowych jest niezbędne do zawarcia umowy. Jeżeli występujesz w imieniu naszego Klienta lub jesteś jego pracownikiem lub współpracownikiem podanie nam przez Ciebie Twoich danych osobowych jest niezbędne, abyśmy mogli nawiązać z Tobą kontakt.
Jeżeli nabyłeś towar od naszego Klienta, podanie przez niego Twoich danych jest niezbędne, abyśmy mogli rozpatrzyć reklamację lub dokonać odpłatnej naprawy.

Czy Twoje dane osobowe są przetwarzane w oparciu o zautomatyzowane podejmowanie decyzji?
Decyzje, jakie podejmujemy wobec Twojej osoby, nie opierają się na zautomatyzowanym przetwarzaniu, w tym profilowaniu, Twoich danych osobowych.
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